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Реєстраційний	номер	6809
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"ЕПІЦЕНТР	К"	32490244
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	04128,	місто	Київ,	ВУЛИЦЯ	БЕРКОВЕЦЬКА,	будинок	6-К
(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),

контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планованою	 діяльністю	 передбачена	 реконструкція	 існуючих	 будівель	 і	 споруд	 ТОВ
«Епіцентр	 К»,	 що	 розташовані	 по	 вул.	 Індустріальна	 в	 смт	 Калинівка	 Фастівського	 району
Київської	області:	заводу	по	виробництву	будівельних	матеріалів	(завод	керамічної	плитки	річною
виробничою	 потужністю	 12	 млн	 м2	 плитки),	 розташованого	 по	 вул.	 Індустріальна,	 15	 в	 смт
Калинівка	 з	 переплануванням	 і	 зміною	 найменування	 обладнання	 технологічних	 ліній	 по
виготовленню	 керамічної	 плитки,	 будівництвом	 споруди	 цивільного	 захисту,	 встановленням
дизельної	 електростанції	 та	 облаштуванням	 додаткової	 стоянки	 вантажних	 автомобілів
(«Реконструкція	 складу	 готової	 продукції	 (2В)	 та	 РУ	 виробничого	 корпусу	 (2А)	 комплексу
будівель	 та	 споруд	 для	 виробництва	 будівельних	 матеріалів	 за	 адресою:	 Київська	 область,
Фастівський	район,	смт.	Калинівка,	вул.	Індустріальна,	15»);	логістичного	центру,	розташованого
по	 вул.	 Індустріальна,	 5,	 5/8,	 5/10	 в	 смт	 Калинівка	 з	 реконструкцією	 складських	 приміщень
(річний	 вантажообіг	 продукції	 до	 522	 тис.т),	 будівництвом	 споруди	 цивільного	 захисту,
встановленням	 дизельної	 електростанції,	 будівництвом	 контрольно-пропускного	 пункту	 з



ваговою,	 навантажувально-розвантажувальних	 рамп,	 складських	 майданчиків,	 конвеєрних
галерей,	 облаштуванням	 автостоянок	 та	 зони	 паркування	 напівпричепів	 («Реконструкція	 з
об’єднанням	складських	будівель	та	приміщень	за	адресою:	Київська	область,	Фастівський	район,
смт.	 Калинівка,	 вулиця	 Індустріальна,	 будинок	 5,	 5/8,	 5/10»).	 На	 логістичному	 центрі	 наявні
автостоянки	 для	 вантажних	 автомобілів	 на	 311	 машино-місць	 площею	 до	 1,7	 га	 та	 легкових
автомобілів	на	130	машино-місць	площею	до	0,2	га,	а	також	зона	паркування	напівпричепів.	Для
потреб	 заводу	 по	 виробництву	 будівельних	 матеріалів	 використовуються	 стоянки	 легкових
автомобілів	 на	 183	 машино-місця	 площею	 до	 0,7	 га.	 Технологічний	 процес	 виготовлення
керамічної	плитки	складається	з:	приймання	та	накопичення	сировини;	отримання	шлікеру	на
млинах;	отримання	прес-порошку	в	атомізаторах;	пресування;	сушіння	сирої	плитки;	нанесення
глазурі,	 декорування;	 випал	 в	 роликових	 печах,	 продуктивністю	 9	 т/год,	 місткістю	 4,5	 м3	 і
щільністю	затвердіння	на	піч	2000	кілограмів	на	1	метр	кубічний,	що	працюють	на	природному
газі;	 пакування,	 складування	 та	 відвантаження	 готової	 продукції.	 Планованою	 діяльністю	 на
заводі	 керамічної	 плитки	 передбачено:	 перепланування	 розміщення	 та	 зміна	 найменування
(порівняно	з	попередніми	проектними	рішеннями)	обладнання	ліній	по	виготовленню	керамічної
плитки,	 без	 зміни	 річної	 виробничої	 програми,	 будівництво	 споруди	 цивільного	 захисту,
встановлення	 дизельної	 електростанції,	 а	 також	 облаштування	 додаткової	 стоянки	 вантажних
автомобілів	 на	 30	 машино-місць	 площею	 до	 0,2	 га.	 Логістичний	 центр	 призначений	 для
приймання	та	зберігання	вантажів,	митного	оформлення,	інформаційних	послуг	для	доставки	до
торговельних	комплексів	будівельних	матеріалів,	побутової	техніки	та	інших	товарів.	Планованою
діяльністю	на	логістичному	центрі	передбачена:	реконструкція	складських	приміщень;	демонтаж
двох	 складських	 приміщень	 та	 контрольно-пропускного	 пункту	 з	 ваговою;	 встановлення
дизельної	 електростанції;	 будівництво	 споруди	 цивільного	 захисту,	 контрольно-пропускного
пункту	 з	 ваговою	 та	 навантажувально-розвантажувальних	 рамп,	 складських	 майданчиків,
конвеєрних	 галерей;	 розширення	 автостоянки	 вантажних	 автомобілів	 на	 67	 машино-місць
площею	до	0,5	га;	влаштування	ремонтної	майстерні	з	верстатним	обладнанням.

Технічна	альтернатива	1.

Для	 потреб	 дизельної	 електростанції	 логістичного	 центру	 передбачено	 використовувати
герметичну	 ємність	 з	 дизельним	пальним	об’ємом	1м3,	 яку,	по	мірі	необхідності,	 передбачено
заправляти	на	автозаправних	станціях.

Технічна	альтернатива	2.

У	якості	альтернативи,	для	потреб	дизельної	електростанції	логістичного	центру,	розглянуто
облаштування	стаціонарної	наземної	ємності	об’ємом	5	м3	для	зберігання	дизельного	пального.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Київська	обл.	Фастівський	р-н	Калинівка	вул.	Індустріальна,	5,	5/8,	5/10,	15

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Калинівська	селищна	територіальна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Київська	обл.	Фастівський	р-н	Калинівка	вул.	Індустріальна,	5,	5/8,	5/10,	15.

Плановану	діяльність	з	реконструкції	існуючих	будівель	і	споруд	ТОВ	«Епіцентр	К»	(заводу	по
виробництву	будівельних	матеріалів	(завод	керамічної	плитки)	та	логістичного	центру)
передбачено	здійснювати	за	адресою:	Київська	область,	Фастівський	район,	смт	Калинівка,	вул.



Індустріальна,	5,	5/8,	5/10,	15.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Київська	обл.	Фастівський	р-н	Калинівка	вул.	Індустріальна,	5,	5/8,	5/10,	15.

Територіальна	альтернатива	провадження	планованої	діяльності	не	розглядається,	у	зв’язку	з
тим,	що	передбачено	здійснити	реконструкцію	існуючих	будівель	і	споруд	ТОВ	«Епіцентр	К»
(заводу	по	виробництву	будівельних	матеріалів	(завод	керамічної	плитки)	та	логістичного
центру),	що	розташовані	по	вул.	Індустріальна	в	смт	Калинівка	Фастівського	району	Київської
області,	без	додаткового	землевідведення.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Соціально-економічний	 вплив	 від	 діяльності	 підприємства	 носить	 позитивний	 характер.
Планована	 діяльність	 сприяє	 задоволенню	 попиту	 в	 будівельних	 матеріалах,	 виробах,
будівельному	та	садовому	інвентарю,	техніки	та	товарів	широкого	вжитку,	створенні	додаткових
робочих	місць,	поповненні	державного	та	місцевих	бюджетів	за	рахунок	податків	та	зборів.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

На	 даний	 час	 на	 суміжних	 земельних	 ділянках	 по	 вул.	 Індустріальна	 в	 смт	 Калинівка
Фастівського	району	Київської	 області	 розміщені	логістичний	центр	 (вул.	 Індустріальна,	 15)	 та
завод	 по	 виробництву	 будівельних	 матеріалів	 (вул.	 Індустріальна,	 будинок	 5,	 5/8,	 5/10)	 ТОВ
«Епіцентр	К».	Завод	по	виробництву	будівельних	матеріалів	Річна	виробнича	потужність	заводу
складає	12	млн.м2	плитки	 (258	тис.т)	 та	не	 зазнає	 змін	в	результаті	реконструкції.	Керамічна
плитка	виготовляється	на	лініях,	які	складаються	з	наступного	обладнання:	прес	гідравлічний;
комплект	 обладнання	 з	 інвертором	 для	 накопичення	 і	 подачі	 плитки	 до	 сушарки;	 сушарка
горизонтальна;	 комплекти	 обладнання,	 оснастки	 і	 матеріалів	 для	 глазурування	 плитки	 та	 для
процесів	 переміщення	 і	 накопичення	 плитки	 перед	 випалом,	 а	 також	 стрічкові	 конвеєри	 для
завантаження	 пресів	 ліній.	 Основною	 сировиною,	 що	 використовується	 для	 виготовлення
керамічної	плитки,	є	глина,	каолін,	пісок	та	польовий	шпат	(загальна	маса	сировини	складає	до
350	 тис.т/рік).	Сировинні	 компоненти	подрібнюють	у	млинах	 з	 додаванням	води	до	отримання
однорідної	суспензії	(шлікера),	який	після	досягнення	певної	консистенції,	зливається	в	підземні
ємності	 (басейни)	 для	 відстоювання	 та	 гомогенізації.	 Далі	 суспензію	 подають	 на	 сушіння	 в
баштові	 розпилювальні	 сушарки	 (атомізатори).	 Отримані	 гранули	 у	 вигляді	 прес-порошку
транспортуються	до	силосів,	де	вони	зберігаються	та	відстоюються	перед	подачею	на	дільницю
пресування.	 Формується	 керамічна	 плитка	 способом	 напівсухого	 пресування	 на	 пресах	 під
тиском,	 з	 наданням	 їй	 певних	 геометричних	 розмірів	 та	 товщини.	 Для	 усунення	 залишкової
вологості,	одразу	після	пресування	плитка	подається	в	горизонтальну	роликову	сушарку.	Далі	–
на	 лінію	 глазурування,	 де	 відбувається	 покриття	 плитки	 ангобом	 та	 глазур’ю.	 Приготування
глазурі	здійснюється	в	млинах	періодичної	дії,	куди	подаються	тверді	компоненти	та	вода.	Готова
глазур,	помелена	до	певної	фракції,	зливається	в	ємності,	далі	подається	безпосередньо	на	лінію
глазурування.	 Випал	 плитки	 здійснюється	 в	 роликових	 печах	 тунельного	 типу,	 процес	 є
безперервним,	 плитка	 рухається	 по	 керамічним	 роликам	 суцільним	 потоком.	 Піч	 працює	 за
допомогою	газових	пальників,	які	розташовані	по	всій	 її	довжині.	Далі	плитка	проходить	лінію
сортування,	де	відбувається	перевірка	на	відповідність	геометричних	розмірів,	цілісність,	якість
та	 відсутність	 дефектів.	 Певні	 види	 плитки	 підлягають	 поліруванню	 на	 спеціальних	 машинах,
оснащених	полірувальним	абразивним	інструментом	(процес	проходить	у	водному	середовищі),
та	 ректифікації	 (шліфовку	 країв	 плитки)	 за	 допомогою	 шліфувального	 інструменту	 (сухим
способом).	 Джерела	 викиду	 забруднюючих	 речовин	 оснащені	 пилогазоочисним	 обладнанням
(рукавні	 фільтри,	 гідрофільтри	 та	 циклони),	 а	 вловлені	 зважені	 речовини	 повертаються	 у



виробничий	 процес.	 Планованою	 діяльністю	 передбачено	 реконструкцію,	 яка	 включатиме:
перепланування	 розміщення	 та	 зміну	 найменування	 (порівняно	 з	 попередніми	 проектними
рішеннями)	обладнання	ліній	по	 виготовленню	керамічної	плитки	без	 зміни	річної	 виробничої
програми.	 Технологічний	 процес	 на	 лініях	 залишається	 без	 змін.	 Передбачено	 облаштування
додаткової	 стоянки	 вантажних	 автомобілів	 на	 30	 машино-місць	 площею	 до	 0,2	 га,	 а	 також
встановлення	 дизельної	 електростанції.	 Для	 потреб	 працівників	 підприємства	 передбачене
будівництво	 споруди	 цивільного	 захисту.	 Логістичний	 центр	На	 території	 логістичного	 центру
наразі	 наявні:	 складські	 приміщення	 та	 відкриті	 майданчики	 для	 зберігання	 будівельних
матеріалів;	 адміністративно-побутовий	 корпус;	 кафе;	 митний	 термінал;	 форматно-розкрійна
дільниця;	 дільниці	 заряджання	 акумуляторів,	 зварювання	 та	 фарбування;	 автостоянки.
Планованою	діяльністю	передбачено	реконструкцію,	яка	включатиме:	реконструкцію	 існуючих
складських	 приміщень	 (річний	 вантажообіг	 продукції	 складе	 до	 522	 тис.т);	 демонтаж	 двох
складських	 приміщень	 та	 контрольно-пропускного	 пункту	 з	 ваговою;	 встановлення	 дизельної
електростанції;	 будівництво	 рампи	 та	 навантажувально-розвантажувальної	 платформи	 з
навісами,	конвеєрних	галерей	між	складами,	контрольно-пропускного	пункту	з	ваговою,	споруди
цивільного	захисту;	облаштування	відкритих	майданчиків	для	зберігання	будівельних	матеріалів;
розширення	 автостоянки	 вантажних	 автомобілів	 на	 67	 машино-місць	 площею	 до	 0,5	 га;
влаштування	 ремонтної	 майстерні	 з	 верстатним	 обладнанням.	 Інженерне	 забезпечення:
електропостачання	 –	 від	 існуючих	 мереж	 та	 дизельних	 електростанцій	 (на	 випадок	 аварійних
відключень);	 теплопостачання	 –	 від	 існуючої	 котельні;	 водопостачання	 –	 від	 артезіанських
свердловин,	 відповідно	 до	 дозволу	 на	 спеціальне	 водокористування;	 відведення	 господарсько-
побутових	 стоків	 –	 централізоване	 з	 підключенням	 до	 існуючих	 мереж;	 відведення	 дощових	 і
талих	вод	передбачено	до	існуючих	мереж	з	попереднім	очищенням	забрудненої	частини	стоку
від	 нафтопродуктів	 та	 завислих	 речовин.	 Загальна	 площа	 земельних	 ділянок	 підприємства
складає	54,9609	га.	 Існуюче	виробництво,	відповідно	до	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на
довкілля»,	 відноситься	 до	 другої	 категорії	 видів	 планованої	 діяльності	 та	 об’єктів,	 які	 можуть
мати	значний	вплив	на	довкілля	 і	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	відповідно	до	статті	3,
частини	 3:	 п.6,	 абзац	 6:	 «виробництво	 керамічних	 продуктів	 шляхом	 випалювання,	 зокрема
покрівельної	 черепиці,	 цегли,	 вогнестійкої	 цегли,	 керамічної	 плитки,	 кам’яної	 кераміки	 або
фарфорових	виробів,	виробничою	продуктивністю	понад	75	тонн	за	добу	та/або	випалювальних
печей	місткістю	більш	як	4	кубічні	метри	і	щільністю	затвердіння	на	піч	понад	300	кілограмів	на
1	метр	кубічний»;	п.10,	абзац	2:	«...будівництво	(облаштування)	автостоянок	на	площі	не	менш	як
1	гектар	і	більш	як	на	100	паркомісць».	Планована	діяльність	відповідно	до	статті	3,	частини	3
п.14	 Закону	 України	 «Про	 оцінку	 впливу	 на	 довкілля»	 відноситься	 до	 другої	 категорії	 видів
планованої	діяльності	та	об’єктів,	які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	і	підлягають	оцінці
впливу	 на	 довкілля:	 «розширення	 та	 зміни,	 включаючи	 перегляд	 або	 оновлення	 умов
провадження	 планованої	 діяльності,	 встановлених	 (затверджених)	 рішенням	 про	 провадження
планованої	 діяльності	 або	 подовження	 строків	 її	 провадження,	 реконструкцію,	 технічне
переоснащення,	 капітальний	 ремонт,	 перепрофілювання	 діяльності	 та	 об’єктів,	 зазначених	 у
пунктах	1-13	цієї	частини,	крім	тих,	які	не	справляють	значного	впливу	на	довкілля	відповідно	до
критеріїв,	затверджених	Кабінетом	Міністрів	України».

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Природоохоронне	 законодавство	 України	 встановлює	 екологічні	 та	 інші	 обмеження
планованої	 діяльності,	 зокрема:	 дотримання	 допустимих	 рівнів	 забруднення	 атмосферного
повітря	 («Гігієнічні	 регламенти	 допустимого	 вмісту	 хімічних	 і	 біологічних	 речовин	 в
атмосферному	 повітрі	 населених	 місць»	 (затверджений	 наказом	 МОЗУ	 від	 14.01.2020	 №52,
зареєстрованим	 у	 Мін’юсті	 10.02.2020	 за	 №156/34439);	 дотримання	 нормативів	 гранично
допустимих	 викидів	 відповідно	 до	 наказу	 Міністерства	 охорони	 навколишнього	 природного



середовища	України	№309	 від	 27.06.2006	 «Про	 затвердження	 нормативів	 граничнодопустимих
викидів	 забруднюючих	 речовин	 із	 стаціонарних	 джерел»;	 забезпечення	 повного	 збирання,
належного	 зберігання	 та	 недопущення	 знищення	 і	 псування	 відходів,	 передача	 відходів
суб’єктам	 господарювання	 у	 сфері	 управління	 відходами	 відповідно	 до	 укладеного	 договору
(Закон	 України	 «Про	 управління	 відходами»);	 дотримання	 допустимих	 рівнів	 шуму	 згідно	 з
вимогами	ДБН	В.1.1-31:2013	«Захист	територій,	будинків	і	споруд	від	шуму»	та	ДСН	3.3.6.037-99
«Державні	 санітарні	 норми	 виробничого	 шуму,	 ультразвуку	 та	 інфразвуку»;	 дотримання
нормативної	 санітарно-захисної	 зони	 згідно	 з	 ДСП	 173-96	 «Державні	 санітарні	 правила
планування	 і	 забудови	 населених	 місць»	 (затвердженого	 наказом	 МОЗ	 від	 19.06.1996	 №173,
зареєстрованого	у	Мін’юсті	24.07.1996	за	№379/1404).

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	до	планованої	діяльності	за	технічною	альтернативною	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Дотримання	нормативної	санітарно-захисної	зони	згідно	з	ДСП	173-96	«Державні	санітарні
правила	планування	і	забудови	населених	місць»	(затвердженого	наказом	МОЗ	від	19.06.1996	р.
№173,	 зареєстрованого	 у	 Мінюсті	 24.07.1996	 р.	 за	 №379/1404).	 Дотримання	 протипожежних
розривів	між	будівлями	та	спорудами.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Впровадження	ефективних	технологічних,	санітарно-технічних	та	організаційних	рішень.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	до	планованої	діяльності	за	технічною	альтернативною	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Передбачається	 забезпечення	 виконання	 санітарно-гігієнічних	 норм	 та	 правил,	 охоронних,
відновлювальних	та	захисних	заходів.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Повітряне	середовище:	при	будівництві	–	викиди	забруднюючих	речовин	від	роботи	двигунів
будівельного	транспорту	та	під	час	проведення	будівельно-монтажних	робіт;	при	експлуатації	–
викиди	від	технологічного	обладнання	по	виготовленню	будівельних	матеріалів,	складів	сипучих
матеріалів,	 спалювання	 палива,	 руху	 транспортних	 засобів	 та	 проведення	 допоміжних	 робіт.
Водне	середовище:	при	будівництві	–	не	передбачається;	при	експлуатації	–	не	передбачається.
Вплив	на	рослинний	і	тваринний	світ:	при	будівництві	–	не	передбачається;	при	експлуатації	–	не
передбачається.	Вплив	на	клімат	 і	мікроклімат:	 відсутній.	Планована	діяльність	не	 впливає	на
інтенсивність	падаючої	сонячної	радіації,	на	температуру,	швидкість	вітру,	вологість,	атмосферні



інверсії,	тривалість	туманів	та	інші	кліматичні	характеристики.	Вплив	на	техногенне	середовище:
при	 будівництві	 –	 не	 передбачається;	 при	 експлуатації:	 планована	 діяльність	 не	 спричиняє
порушення	навколишнього	техногенного	середовища	за	умов	комплексного	дотримання	правил
експлуатації	будівель,	споруд	та	технологічного	устаткування.	Ґрунти:	при	будівництві	 –	вплив
при	проведенні	будівельно-монтажних	робіт;	при	експлуатації	–	вплив	об’єкту	на	ґрунти	в	режимі
експлуатації	 відсутній,	 оскільки	 майданчик	 матиме	 тверде	 покриття.	 На	 ділянці	 будуть
облаштовані	спеціально	відведені	місця	для	тимчасового	зберігання	відходів.	Акустичний	вплив:
при	 будівництві	 –	 шумове	 забруднення	 наявне	 під	 час	 проведення	 будівельних	 робіт;	 при
експлуатації	 –	 шумове	 забруднення	 буде	 зумовлене	 роботою	 технологічного	 устаткування,	 а
також	рухом	залізничного	та	автомобільного	транспорту.	Соціальне	середовище:	при	будівництві
–	 не	 передбачається;	 при	 експлуатації	 –	 позитивний	 вплив	 у	 вигляді	 створення	 додаткових
робочих	місць.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	до	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Прийняті	 санітарно-гігієнічні,	 протипожежні,	 містобудівні	 та	 територіальні	 обмеження
відповідно	до	чинного	законодавства	України.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

14	 Розширення	 та	 зміни	 Розширення	 та	 зміни,	 включаючи	 перегляд	 або	 оновлення	 умов
провадження	 планованої	 діяльності,	 встановлених	 (затверджених)	 рішенням	 про	 провадження
планованої	 діяльності	 або	 подовження	 строків	 її	 провадження,	 реконструкцію,	 технічне
переоснащення,	 капітальний	 ремонт,	 перепрофілювання	 діяльності	 та	 об’єктів,	 зазначених	 у
пунктах	1-13	цієї	частини,	крім	тих,	які	не	справляють	значного	впливу	на	довкілля	відповідно	до
критеріїв,	затверджених	Кабінетом	Міністрів	України"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля,	передбачено	відповідно	до	ст.6	Закону	України	«Про	оцінку
впливу	на	довкілля»	№2059-VIII	від	29.05.2017р.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на



довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в



Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Дозвіл	на	виконання	будівельних	робіт

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	видається	 органами	 державного	 архітектурно-будівельного	 контролю	 (ст.	 37
Закону	України	«Про	регулювання	містобудівної	діяльності»)

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Інші	документи

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	Інші	документи	дозвільного	характеру,	передбачені	законодавством,	за	умови
що	 вони	 не	 передбачають	 встановлення	 (затвердження)	 змін	 у	 діяльності,	 затвердженій
(схваленій)	 рішенням	 про	 провадження	 планованої	 діяльності	 або	 подовження	 строків	 її
провадження	(згідно	пункту	9	статті	9	ЗУ	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»).

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Київської	 обласної	 державної	 адміністрації	 ,
01004,	 м.	 Київ,	 вул.	 Басейна,	 1/2А,	 dep_eco@koda.gov.ua,	 (044)	 279-01-58;	 (044)	 234-96-15,
тимчасово	виконуючий	обов’язки	директора	департаменту	–	Морозов	Володимир	Леонідович

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


